

Коммунар

Газета Быковского муниципального района
Основана 7 февраля 1935 года

16+

Четверг, 21 февраля 2019 года, № 14 (104116)

ДАН СТАРТ КОНКУРСУ РИСУНКА ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Комитет по труду и занятости населения Волгоградской области объявил о проведении регионального этапа конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей».

В 2018 году на областном этапе было рассмотрено более 1300 детских рисунков участников из 25 муниципальных образований. Благодарственными письмами комитета по труду и занятости населения Волгоградской области отмечены победители регионального этапа международного конкурса и их педагоги.

Среди полутора тысяч рисунков детей и подростков, поступивших на Международный конкурс «Охрана труда глазами детей-2018», оргкомитетом было отобрано 200 победителей, 39 из Волгоградской области. Победителями и призерами конкурса стали и ребята из Быковского района. Все они награждены специальными дипломами оргкомитета и общественного совета Министерства труда РФ.

Комитет по труду и занятости Волгоградской области выражает искреннюю благодарность воспитанникам и педагогам общеобразовательных учреждений Быковского района за участие и организационную работу в Международном конкурсе детского рисунка «Охрана труда глазами детей» и надеется, что в 2019 году его участников станет еще больше.

Прием рисунков в образовательных учреждениях проходит с 1 февраля по 1 апреля текущего года. В срок до 10 апреля конкурсные работы в электронном виде должны быть направлены в комитет по труду и занятости населения Волгоградской области.

Конкурс проводится среди детей трех возрастных категорий: дошкольники в возрасте от 3 до 6 лет, школьники младших классов – от 7 до 12 лет и старшеклассники – от 13 до 18 лет. Лучшие конкурсные работы будут направлены на международный конкурс.

ПАМЯТЬ, ЗА СОБОЮ ПОЗОВИ...

В БЫКОВО СОСТОЯЛИСЬ ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ,
ПОСВЯЩЕННЫЕ 30-ЛЕТИЮ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

Светлана ЛАЗАРЕВА

ДЛЯ МОЛОДЕЖИ – ДОСТОЙНЫЙ ПРИМЕР

Утром в Быковском районном историко-краеведческом музее состоялась встреча ветеранов войны в Афганистане с представителями местной власти, руководителями учреждений социальной сферы.

Воинов-интернационалистов приветствовали глава района Андрей Рассохин, и.о. главы районной администрации Николай Евстафьев, руководитель ЦСЗН по Быковскому району Светлана Жалнина, заместитель начальника Управления ПФ Светлана Радченко,



Фото Светланы ЛАЗАРЕВЫ



Фото Александра ЗБУКАРЕВА

Ведь именно воины-интернационалисты приходят на смену ветеранам Великой Отечественной в плане патриотического воспитания молодежи.

Достойный пример патриотического наставничества подает ветеран афганской войны, педагог Новоникольской школы Сергей Ионкин. Он руководит районной организацией юнармейцев.

Председатель Совета ветеранов Александр Збукарев рассказал о том, что наш регион получил грант по программе «Патриот-наставник», в рамках которого намечены многочисленные

тематические мероприятия. Быковской район также будет в них участвовать. Затем руководители учреждений социальной сферы ответили на вопросы ветеранов Афгана о порядке диспансеризации в областном госпитале, о бесплатной диагностике и оздоровлении в санатории.

(Продолжение
на 2-й стр.).

глава Быковского городского поселения Виталий Сергиенко, заместитель главврача Быковской ЦРБ Мария Голяк и начальник отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму Марина Морозова.

Поздравляя ветеранов Афганистана с памятной датой, глава района отметил: «Каждый участник встречи выполнил свой долг с доблестью

и честью. Доказательство тому – боевые награды наших воинов-интернационалистов».

В мирной жизни солдаты

Афганистана не любят говорить о своих заслугах и вспоминать события, которые им довелось пережить. Вместе

с тем, на встрече неоднократно прозвучало: не стоит

замыкаться в себе, отказываться от встреч с молодежью.

БЫКОВСКИЙ РАЙОН ПОСЕТИЛ НАЧАЛЬНИК ГУ МВД АЛЕКСАНДР КРАВЧЕНКО

Виктор САПУНКОВ

13 февраля Отдел МВД России по Быковскому району с рабочим визитом посетил начальник Главного Управления МВД России по Волгоградской области генерал-лейтенант полиции Александр Кравченко.

Начальник Главного Управления произвел обход административных зданий Отдела МВД и прилегающих к ним территорий, посетил служебные кабинеты, пообщался с сотрудниками ОГИБДД, отдела по вопросам миграции, следствия, отдела кадров и дежурной части. Также он

оценил деятельность Отдела по качеству оказания государственных услуг гражданам, проинспектировал обустройство помещений для ожидания и приема граждан.

По результатам проверки замечаний в адрес Отдела МВД России по Быковскому району не поступило.

Начальник ГУ МВД России по Волгоградской области Александр Кравченко провел служебное совещание с начальником Отдела МВД России по Быковскому району Нурумханбетом Имашевым и руководящим составом райотдела, в рамках которого поставил перед руководством ОМВД задачи по повышению эффективности оперативно-служебной деятельности.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ				
21.02.19 - 27.02.19				
Дата	Температура днем	Температура ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
21.02	+1...	-4	снег	6,3
22.02	-3...	-9	снег	7,3
23.02	-6...	-9	снег	1,7
24.02	-5...	-6	снег	1,0
25.02	-3...	-5	снег	0,5
26.02	-2...	-4	снег	0,5
27.02	-2...	-4	снег	1,8

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ЗАПУСТИЛА МОНИТОРИНГ ПЕРЕДВИЖНЫХ КАМЕР ВИДЕОФИКСАЦИИ НАРУШЕНИЙ ПДД

Пресс-служба ЕР

Партия поднимает вопрос о корректности функционирования передвижных технических средств фото- и видеофиксации в процессе обеспечения дорожного движения.

Проект «Единой России» «Безопасные дороги» запускает мониторинг расположения и работы передвижных камер видеофиксации нарушений ПДД, чтобы защитить автомобилистов от несправедливых штрафов. Об этом заявил координатор партийного проекта,



Фото пресс-службы ЕР

зампредседателя комитета Госдумы по транспорту и строительству Владимир Афонский.

«Сегодня такие технические средства часто применяются без учета дорожной обстанов-

ки, камеры устанавливаются в местах, где возникают нарушения, не приводящие к авариям. В соцсетях мы видим большое количество жалоб, когда автомобилист получил

штраф за нарушение, которое, по его мнению, он не совершил. Несомненно, ошибки возможны из-за сбоев камер или их неправильной настройки. Однако виноватыми остаются водители, которые оплачивают несправедливые штрафы», - заявил Афонский.

На начало 2019 года в России насчитывалось 11,5 тыс. стационарных, 3800 передвижных и 703 мобильных камеры видеофиксации - всего почти 16 тысяч единиц. «Благодаря им должна обеспечиваться безопасность дорожного движения, но сегодня, судя по многочисленным обращениям граждан в адрес партпроекта,

их расположение на дорогах частично обусловлено поступлениями в бюджет», - подчеркнул Афонский.

Также координатор партпроекта поручил региональным координаторам обратиться в территориальные органы ГИБДД и общественные организации с целью запроса информации о количестве обращений на неверную фиксацию нарушений. «В целях выявления подобных случаев прошу провести опрос среди водителей о неправильно установленных камерах и некорректной фиксации нарушений. Мы, в свою очередь, обратимся в федеральные общественные организации, чтобы иметь полную картину по данному вопросу», - сказал он.

ПАМЯТЬ, ЗА СОБОЮ ПОЗОВИ...

В БЫКОВО СОСТОЯЛИСЬ ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ 30-ЛЕТИЮ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА



Фото Светланы ЛАЗАРЕВОЙ

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.).

АФГАНИСТАН – ЖИВАЯ БОЛЬ

По завершению встречи в Быковском районном музее прошло мероприятие «Афганистан – живая боль», организованное сотрудниками БРИКМ и ЦКД. К этому времени к воинам-интернационалистам и другим гостям присоединились студенты и преподава-

тели Быковского аграрного техникума. Если кто-то считает, что молодежь у нас мало интересуется историей и подвигами своего народа, нужно было посмотреть, как живо реагировали парни и девчата на все, что происходило в этот день в музее. Ведущая, сотрудник музея Татьяна Емельянова рассказала о том, что пришлось пережить солдатам на чужой земле Афганистана. Рассказ сопровождался видеорядом и проникновенной му-

зыкой. Многие гости не могли сдержать слез, когда звучала песня «Черный тюльпан» в исполнении артиста ЦКД Игоря Луконина.

В боевых действиях в Афганистане приняли участие 36 жителей Быковского района. Двое погибли. Евгений Жумгалиев принял свой последний бой летом 1981 года. Его отделение заняло господствующую высоту около афганского поселка Хара. Даже после тяжелого ранения он не сложил оружия. Евгений умер в госпитале, так и не увидев новорожденного сына и свою семью.

Павел Кильдюшкин погиб в 1988 году. Он перевозил боеприпасы на КамАЗе в Кабул по узким горным дорогам. В его машину попала граната. Оба наших земляка посмертно награждены орденом Красной Звезды.

В 1992 году десантник Сергей Арефьев проявил мужество и самоотверженность при эвакуации граждан нашей страны из Кабула. Он спас своего командира из горящего самолета, вместе с группой десантников в течение суток держал оборону аэродрома. За свой подвиг наш земляк был удостоен высокого звания Герой России. В 2005 году майор милиции преподаватель Волгоградской академии МВД Сергей Анатольевич Арефьев погиб в автокатастрофе.

Минутой молчания почтили участники юбилейного мероприятия память воинов-интернационалистов.

В своем выступлении заместитель председателя Быковского районного отделения Российского Союза ветеранов Афганистана Юрий Маликов поблагодарил организаторов памятного мероприятия и отметил неравнодушное отношение к проблемам ветеранов Афгана со стороны районной администрации, руководителей организаций социальной сферы.

Глава Быковского муниципального района Андрей Рассохин в обстановке особой торжественности вручил юбилейные медали в честь 30-летия вывода советских войск из Афганистана ветеранам необъявленной войны.

После торжественного возложения венка к памятнику воинам-односельчанам «афганцы» общались, делились воспоминаниями.

Ветеран Сергей Симонов рассказал о службе в Афганистане. Он исполнял свой долг перед Родиной в Кабуле в 1977-78 годах. Служил в авиации. На вопрос: какие задачи выполняли, мой собеседник ответил кратко: «Черный тюльпан». В эти двух словах - оборванные молодые жизни солдат, боль их друзей и родных, которая не стихает и по сей день.

В этот же день ветераны Афганистана побывали на панихиде по погибшим товарищам на приходе храма «Живоначальная Троица», отдали дань памяти Сергею Арефьеву и Павлу Кильдюшкину, посетив их могилы на быковском кладбище.

УКРАЛ, ПРОДАЛ - В ТЮРЬМУ

На днях работники полиции задержаны жители Тракторозаводского района города Волгограда - 34-летний мужчина, ранее судимый за кражу, его 20-летняя сожительница и их общий знакомый 20-ти лет. Как сообщили в областном Управлении МВД, задержанным инкриминируются 17 эпизодов совершения краж на территории Дубовского и Быковского районов.

Как установили полицейские, с октября 2018 года по февраль 2019 года они проникали на территории сельских домовладений и животноводческих точек, откуда из хозяйственных построек похищали электроинструменты, хозяйственный инвентарь и другое имущество, а также снимали аккумуляторы с сельскохозяйственной техники. Злоумышленники вывозили похищенное в Волгоград, где сбывали в различных точках. По предварительным оценкам, ущерб, нанесенный их действиями, составил около 800 тысяч рублей.

Подозреваемые в содеянном сознались, возбуждено уголовное дело. Теперь злоумышленникам грозит до 5 лет лишения свободы. Двоим мужчинам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, женщине - подписка о невыезде.

РУКОПАШНИКИ-БОГАТЫРИ ПОКАЗАЛИ КЛАСС

Светлана ЛАЗАРЕВА

В спортзале Быковской средней школы № 3 состоялся турнир по рукопашному бою, посвященный Дню защитника Отечества.

Организатором спортивного мероприятия выступил Быковский Дом творчества. На базе этого учреждения ведутся занятия объединения «Богатыри» под руководством тренера Виктора Фазылжанова. Тренировки посещают более семидесяти ребят младшего и старшего школьного возраста, студенты аграрного техникума. По программе они проходят общую физическую подготовку, выполняют упражнения на растяжку, концентрацию внимания, обучаются силовым элементам. Бойцы осваивают и отрабатывают приемы рукопашного боя.

Этот вид спорта имеет широкое распространение в армейской среде, когда требуется стремительно обезвредить противника. Здесь важны реакция, самообладание, безупречное владение приемами рукопашного боя. Поэтому занятия важны для ребят допризывного возраста. К моменту прохождения срочной службы они будут подготовлены как морально, так и физически.

В день проведения турнира спортсмены трех возрастных групп поочередно выходили на поединки. Бой стоя, как правило, проходил стремительно. Один из спортсменов занимал лидирующую положение и лежа удерживал противника с помощью разрешенных приемов. Тренер по ходу поединков делал замечания: допускаются только разрешенные броски и удержания, нельзя хватать противника

за шлем, производить бросок на плечо и так далее.

В завершение каждого поединка объявлялись победители. Они и вышли в финал турнира. Первое место в своих возрастных и весовых категориях заняли: Иван Петрунин, Артур Саргсян, Владислав Кукин, Семен Голованов, Кирилл Костенко, Евгений Скоров, Давид Папикян и Игорь Ширшин. Самыми зрелищными были признаны поединки Давида Папикяна и Ильи Луконина, Ивана Петрунина и Даниила Ракова.

В минувшие выходные лучшие спортсмены объединения «Богатыри» приняли участие в первенстве по рукопашному бою среди юношей и девушек до 17 лет в Волгограде. Давид Папикян и Алина Мусаева стали победителями в своих весовых и возрастных категориях.



Фото Светланы ЛАЗАРЕВОЙ

В ДЕНЬ ДАРЕНИЯ КНИГ

Светлана ЛАЗАРЕВА

В БЫКОВСКОЙ РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКЕ В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ ДАРЕНИЯ КНИГ ПРОШЕЛ ПРАЗДНИК ЧИТАТЕЛЯ ПОД НАЗВАНИЕМ «ЛЮБИМЫЕ АВТОРЫ, ЛЮБИМЫЕ КНИГИ».

На абонементе ЦРБС собрались читатели с многолетним стажем. Среди них

- Татьяна Петрунина, Валентина Наумова, Любовь Андрюшак, Валентина Мозоль, Галина Топченко, Тамара Максимова и другие.

Руководитель библиотечной системы Лидия Колесниченко и библиотекарь Елена Стригина познакомили их с новинками. Это - произведения Дины Рубиной, Стивена Кинга, Екатерины Вильмонт и обладателя Всероссийской премии «Большая книга» Евгения Водолазкина.

Работники библиотеки предложили гостям поучаствовать в мини-квесте «О любви и не только...».

К мероприятию было приурочено и чествование лучшего читателя 2018 года. Это звание третий год подряд подтверждает быковчанка Татьяна Петрунина. В течение года она прочла 293 книги. Татьяна Александровна работает в быковском отделении «Почта России». Трудовую деятельность, заботы о семье она умело сочетает с ежедневным чтением. Предпочитает читать исторические романы, детективы, книги о любви. Библиотекарь произвела «контрольное взвешивание» книг читательницы, которые она выбрала в праздничный день. Вес составил чуть

более четырех килограммов.

В этот день сотрудники библиотеки взвешивали книги всех своих читателей. Этот замер, конечно, не выявляет самого эрудированного посетителя библиотеки. Поэтому взвешивание все восприняли, как некое развлечение.

Праздник читателя продолжался в течение всего дня. Каждый посетитель получил для прочтения новые книги. Кое-кто последовал традициям молодого праздника – преподнес новую книгу в подарок родным людям, друзьям и совершенно незнакомым.

Светлана ЛАЗАРЕВА

ВОЕННЫЕ ВСПОЛОХИ

Родилась Нина Петровна в довоенном 1939 году в семье Крюченко. Отец, Петр Иванович, в первый год войны ушел на фронт, был связистом. Во время Сталинградской битвы погиб. Мама, Анна Дмитриевна, осталась одна с маленькой дочерью.

Нина Петровна прерывает свой рассказ, задумывается и указывает в окно на соседний небольшой домик:

- Вот в этом самом доме я родилась и выросла, здесь мы встретили войну, известие о том, что папа погиб на фронте. Мне было три года, но я запомнила, как мимо села проходили пленные фашисты под окрики и ругательства односельчан.

Когда бомбили Камышин, над Волгой вспыхивало зарево. Один из вражеских самолетов кружил недалеко от Кислово. Немец сбросил бомбу около сельского кладбища. К счастью, никто не пострадал, только окна в ближайших домах выбило взрывной волной. В селе во время войны располагался эвакогоспиталь. Туда приходили сельские женщины, в их числе и мама Нины Петровны, помогали ухаживать за ранеными, убирать помещения, стирать бинты.

Эти воспоминания, как всполохи над Волгой, никогда не померкнут и не сотрутся. Не забудется и чувство постоянного голода. Мама работала в колхозе «Красный партизан» за трудодни. Маленькая Нина, проводив ее на работу, оставалась за хозяйством. Кормила козу – единственную живность на подворье. С большим трудом носила воду из колодца, в лесочке собирала сушняк. Из пропорции на целый день – лепешки из горькой макухи (перетертых желудей) и кружка козьего молока. Однажды Нину угостили краюхой пшеничного хлеба, и не было более желанного подарка за всю ее маленькую жизнь.

В послевоенные годы мама работала на току. Нина и другие сельские ребята ходили туда вместе с родителями, ждали, когда скосят ячмень. Его зерна жарили, и голодные дети жадно ели хлебное лакомство. Потом у них нестерпимо болели и даже распухали животы...

После окончания войны Анна Дмитриевна вновь вышла замуж. Фронтовик Федот Спиридонович Вальковский принял Нину, как родную dochь. Он был добрым, отзывчивым человеком.

ЛЮБОВЬ К МЕДИЦИНЕ – С ДЕТСТВА И НАВСЕГДА

В послевоенном 1946 году Нина стала школьницей. Деревянное здание начальной школы располагалось на улице Ленина, а «семилетка» – в нынешней сельской участковой больнице. Нина Петровна с

благодарностью вспоминает любимых учителей – Лидию Васильевну Руденко, Галину Ильиничну Радченко. Они давали по-настоящему глубокие знания, были дружны со своими учениками.

Лето сельские школьники проводили на колхозных плантациях. Поливали и пололи

Через два года Нина поступила в Волгоградский государственный медицинский институт. Учиться было непросто, но очень интересно. Много информации давалось на латыни – выучило хорошее знание немецкого языка, полученное в сельской школе.

В вузе студентка из Кислово

БОЛЬНИЦА-ЛУЧШАЯ В РАЙОНЕ

С приездом дипломированных докторов местный фельдшерско-акушерский пункт получил статус врачебного участка, который возглавил Владимир Федотович Гордеев.

С любовью и грустью перечисляет Нина Петровна фамилии

кабинеты, в поликлинике велся ежедневный врачебный прием, работало стационарное отделение на десять коек. Владимир Федотович Гордеев наладил сотрудничество с руководством санатория «Эльтон» и открыл на базе сельской больницы первую в районе грязелечебницу. Лечебную грязь привозили на КамАЗах, рабочие доставляли в бидонах. На грязелечение приезжали пациенты даже из соседних районов.

Во время беседы вспомнилось, как в 2015 году в Кисловской больнице открывали памятную доску в честь Владимира Федотовича Гордеева. Сколько добрых, теплых слов мы услышали от его коллег и пациентов!

- Мой муж особенно внимательно относился к женщинам, так их жалел, – продолжает свой рассказ Нина Петровна. - Кисловчанки очень уважали его за неравнодушное отношение, доброту и поддержку. Для него было обычным делом среди ночи пешком отправляться в больницу, куда привезли очередную роженицу.

Однажды во время ночных родов в селе отключили электротрэнергию. По звонку главврача к больнице в течение получаса подъехали два трактора К-700 и встали под окнами родзала. Под светом их мощных фар появился на свет новый житель Кислово.

- Сколько детей подрастало в то время в селе, - вспоминает Нина Петровна. – Только в школе обучалось около тысячи человек. Очень много стояло на врачебном учете малышей-дошколья. Мы с медсестрой Марией Федоровной Клименко следили за здоровьем каждого из них. К тому же, в наш участок входили села Александровка, Красные Зори, все прилегающие животноводческие точки. В непогоду ездили туда на тракторе. В Кислово на вызовы ходили пешком, днем или ночью – не имело значения.

Случалось после трудового дня возвращаться с работы «без ног» от усталости. Дома ждали дети – Константин, Владимир и Женя. Они скучали по родителям, по общению с ними. Дома для мамы начиналась «вторая смена»: выслушать сыновей, дать совет, если нужно, помочь с уроками... Годы пролетели, как один миг. Дети выросли самостоятельными, получили высшее образование. По стопам родителей пошел младший Евгений – стал врачом-стоматологом. Но трагический случай рано оборвал его жизнь. Пятьдесят лет назад не стало и главы семьи Владимира Федотовича.

Сегодня поддержка и радость для Нины Петровны – семья сыновей, внуки. Они часто навещают ее, за чаепитием открывают семейные альбомы, вспоминают о годах молодости родителей, своего детства. Со снимкам с улыбкойглядят молодые супруги Гордеевы в белых халатах, в их глазах столько доброты, надежды и смелых планов. Многие из них воплотились в жизнь и стали предметом гордости для кисловчан и всего района.

ПРОФЕССИЯ И БОЛЬНИЦА – ОДНА НА ДВОИХ

КОРЕННАЯ КИСЛОВЧАНКА НИНА ГОРДЕЕВА ОТМЕТИЛА СВОЕ 80-ЛЕТИЕ



Октябрь. 1983 год.

Земляки знают ее как опытного врача-педиатра, заботливую хранительницу семейного очага, прекрасной души человека.

Наша поездка в Кислово состоялась в непогоду. Ночью бушевала метель, утром продолжался снегопад. Когда зашли в дом Нины Петровны – ахнули: да тут – весна. Тепло и уютно, множество цветов. Да и сама она, вопреки годам, по-весеннему яркая, по фасону одетая. Хозяйка радушно пригласила нас в гостиную. Не один час мы говорили о ее прожитых годах.

овощи в займище реки Арапка. Урожай на заливных лугах удавался отменный!

В свободные от работы часы Нина спешила в сельский фельдшерско-акушерский пункт, там работала ее тетя Екатерина Дмитриевна Семененко. Она учila свою племянницу обрабатывать раны, делать перевязки, инъекции. Тогда и созрело решение посвятить свою жизнь медицине.

После окончания школы Нина Петровна поступила в Камышинское медицинское училище, на фельдшерско-акушерское отделение. Закончила его с отличием, работала в городском военном госпитале медицинской сестрой. Одновременно готовилась к поступлению в институт. Заведующий отделением Виктор Петрович Луценко по-отечески беспокоился за молодого специалиста: как идет подготовка к экзаменам? По «физике» помогали подтянуться офицеры, находящиеся на лечении.

познакомилась с Владимиром Гордеевым из Серафимовича. Он был старше Нины, уже отслужил в армии, поработал водителем в санатории. В медицинский институт поступил по призванию. Выбрал специализацию «хирургия», позднее получил квалификацию «акушер-гинеколог». За год до окончания вуза Нина Петровна и Владимир Федотович поженились. Из студенческого общежития переехали к родным мужа на квартиру. В маленькой комнате и жила молодая семья уже с новорожденным сыном. Вместе с крохотным чудом они сдавали государственные экзамены, устраивали быт. На подмогу приезжали мама и родственники Нины Петровны.

По распределению Гордеевы приехали в Кислово, на родину жены.

Супруг был рад такому выбору.

- Всегда мечтал поселиться на Волге, - нередко говорил он.

Фото Светланы ЛАЗАРЕВОЙ



тех, с кем работала с первых дней в больнице. Мария Горюнова, Лидия Самарская, Ольга Морозова, Ольга Москаленко. Их нет уже, но односельчане и сегодня помнят добрые руки кисловских медиков, заботливое отношение к больным.

Возвращаясь к событиям полувековой давности, Нина Петровна рассказала, как умело взял в свои руки управление сельской больницей ее супруг. Он обратился за поддержкой к руководителям совхоза «Волжский», Зональной опытно-мелиоративной станции с тем, чтобы больница обрела новое, более просторное помещение для дальнейшего развития. Кисловские хозяйственники помогли перепланировать здание бывшей семилетней школы, пристроить кухню, столовую, гаражи, хозяйственные помещения. Владимир Федотович добился, чтобы сельская больница была приближена по условиям к районной. В начале восьмидесятых годов она служила образцом качественной медицинской помощи на селе. В Кисловской больнице были открыты лаборатория, рентгенкабинет, стоматологический, физиотерапевтический

В БРАЙТ ПАРКЕ ВЫГОДНО ПО-НОВОМУ

Реклама

ЗИМНЯЯ РЕЗИНА

LADA

БРАЙТ ПАРК
г. Волгоград, ул. Зевина 3д
+7 844 260 68 80

ПОЗДРАВЛЯЕМ нашу дорогую внуchkу, племянницу, сестру **Валерию Николаевну ВАЛЬКОВСКУЮ** с днем рождения! С юбилеем, дорогая! Ах, красавица какая Ты сегодня и всегда, Будто первая звезда. Принимай же поздравленья: Чтобы счастья и веселья

Всегда полон был твой дом, Смех и радость были в нём. Будь здоровой, нежной, милой, Доброй, ласковой, счастливой, Чтоб от жизни получать Лишь цветы и благодать. Целуем.

**Бабушка Маша,
д. Саша и его семья.**

ПРОДАМ

Реклама
✓ 2-комнатную квартиру в центре Быково, ул. Щербакова, 17.
Тел.: 8 9377055412, Ольга.

✓ диван, б/у, недорого.
Тел.: 8 9034676203.

ДИПЛОМ с отличием 90 СПО 0032822, выданный Быковским аграрным техникумом 24.06.2011 г. на имя Хан Кристины Игоревны, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ В СВЯЗИ С УТЕРЕЙ.**

- Банкротство граждан.
- Защита от кредиторов и коллекторов.
- Лучшие идеи финансового оздоровления!

Тел.: 8 9054834444,
8 9053949999.



Реклама

СПИСАНИЕ ДОЛГОВ:
кредитные, налоговые, микрофинансовые, все виды навязанных кредитов.

ВЫРАЖАЕМ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ родственникам, близким, друзьям, знакомым, всем, кто окказал поддержку и разделил с нами горечь утраты нашего любимого мужа, папы, дедушки РАДЧЕНКО Евгения Васильевича.

Жена, дети, внуки.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

Главный редактор
О. В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail:
kommunar02@mail.ru

TELEFONI:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-12-92;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУЗ-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО "Николаевская межрайонная типография" (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 169 Тираж 2281